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PROBLEMA [. Dada launién atornillada de la figura, sometida a la solicitacion que se

indica, se pide:

a) Diametro “d” dc los tomillos
b) Espesor “a” de las chapas
¢) Ancho “b” de las chapas

Datos: Tadm (tornillos) = 800 kgf'cmg; Gudme (chapas) = 1800 kg/cmz; Gadm: (Chapas) =
1000 kg/em®

CALIFICACION: 3 PUNTOS

PROBLEMA 2. En la figura se representa la viga final de un pértico de la planta de un
edificio, que apoya cn un pilar interior A y cn otro de fachada B, siendo BC la viga de
|a terraza. Dimensionar la viga, con seccion constante, en los casos siguientcs:

a) Cuadrada
by Circular
¢) Con perfil HEB

Indicar cual de las tres secciones utilizaria para su realizacion, atendiendo a criterios
economicos. Se considerard, en los tres casos, Gaam = 140 N/ mm™,

Se dibujaran los diagramas de esfuerzos cortantes y momentos flectores.

20 kN/m

AR B s
AR
l |

20 kN*m

6m

CALIFICACION: 4 PUNTOS
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PROBLEMA 3. Determinar el nicleo central de la seccién de la figura.
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CALIFICACION: 3 PUNTOS
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